

# 老外地铁上晕倒 全车厢人“秒闪”?

## 上海地铁否认无人相助,称站务员赶到时老外已苏醒离开

上海地铁2号线上一老外乘客在座位上晕倒,周围乘客无一相助竟仓皇逃窜,引起前后3节车厢乘客惊慌,蜂拥冲出车门,甚至摔倒……记者8月20日从上海地铁运营方证实,实际上,乘客当时慌乱是由于情况突然,反应不及,但当列车进站后,跑下车厢的乘客立即到站台寻求站务员帮助,站务员亦及时上车准备对外籍乘客进行救助,“无人相助”并不属实。



老外逐渐倒向右侧,并最终倒地(视频截图)

### 突发视频

#### 老外晕倒,乘客逃跑?

据媒体报道,8月9日晚9点34分,一男性外籍乘客在地铁列车将进入金科路站时突然缓缓倒向右侧,头几乎贴到身旁中年女乘客的肩膀。随后几秒内,他先是躺倒在座位上,又因列车刹车减速而翻落在地,似乎没了知觉。  
对面座位上的5名乘客见状猛地起身逃离。不到10秒,该车厢已空荡荡的,只剩晕倒在地的老外。监控视频显示,因有人叫喊“出事了”,前后3节车厢的乘客蜂拥而出。

### 地铁回应

#### “无人相助”并不属实

记者8月20日从上海地铁运营方证实,实际上,乘客当时慌乱是由于情况突然,反应不及,但当列车进站后,跑下车厢的乘客立即到站台寻求站务员帮助,站务员亦及时上车对外籍乘客进行救助,“无人相助”并不属实。  
记者看到,运营方提供的监控视频显示,事发8月9日晚9点34分,一男性外籍乘客在列车将进入金科路站时突然缓缓倒向右侧,随后几秒内,他先是

躺倒在座位上,又因列车刹车减速而翻落在地。  
记者注意到,监控显示,由于事发突然,目睹外籍乘客倒在地上的乘客立即起身离开;周围的乘客见状亦第一时间立即躲开,跑到后续车厢里。  
而在后续车厢里,由于不明白具体情况,看到有乘客奔跑而来,后续车厢乘客情绪也受到影响,造成了惊慌的气氛,待该列车停站后纷纷冲出车厢。

然而,地铁运营方表示,在乘客们离开车厢后,立即有热心乘客找到了站台上的值班站务员,描述了车厢里的突发情况并予以求助。  
随后,站务员迅速按照乘客指点到达事发车厢,并准备救助倒地的外籍乘客,“所谓外籍乘客晕倒无人救助说法并不属实。”  
运营方同时透露,当站务员赶到时,晕倒的外籍乘客已经苏醒,并自行起身离开。综合

### 烟台一公交遭人纵火 造成1死19伤

8月20日早上8点40分,山东烟台龙口1路公交车在行驶的途中起火,造成一名女性死亡,多人烧伤,受伤人员已经被送往了医院进行救治。起火原因已被龙口市公安局确认为人为纵火。  
记者20日下午4点钟赶到公交车起火的龙口市王格庄站附近,看到现场已经被清理干净。事发地地面能够看到有一块儿长10米、宽四五米的明显的火烧痕迹。  
在当天上午8点40分左右,在烟台龙口市一辆由龙口到黄城方向的1路公交车(鲁FK1605),在途经206国道王格庄站点附近时突然无故起火,司机马上停车开门,疏散乘客。仅仅几分钟时间,公交车便烧成了空壳。  
目前已经造成1人死亡、19人受伤,伤员大部分情况比较稳定。综合

### 浙大副校长车祸鉴定结果: 奥迪变道引起车祸

浙大副校长车祸去世两个多月,当安徽货车司机最近终于等来了事故鉴定报告:一、奥迪变道引起车祸;二、大货车制动系统不符合相关标准技术要求,其运载质量超过核定载质量,加重了事故后果。  
杭州警方表示,关于事故的责任认定,需要在调查清楚后再行判定。  
今年6月12日清晨,在杭州绕城高速上,一辆黑色奥迪轿车与一辆满载原木的半挂货车相撞,奥迪车驾驶员、浙江大学副校长吴平不幸身亡。综合

### 上海现“女性夜市” 乱摆摊摆到天亮

“半夜12点以前没人,凌晨一两点钟全冒出来了,热闹得像七浦路,居然有三四百米长,横跨几个路口,开车路过,给人感觉连绵不绝!”接到这样的市民爆料,记者迅速出动暗访,连续多日凌晨探访后发现,上海这个夜市十分契合长寿路附近“居民”的生活规律和消费习惯;这里的商品基本是女性的,主顾也以女性为主,成为了“女性夜市”;摊主也很擅长和城管玩“躲猫猫”,PK“谁更懂夜的黑”。  
8月12日凌晨1时15分,记者来到上海长寿路,就在这个大多数人处于深度睡眠状态的时间,从常德路一直到胶州路路口,长达三四百米的路段上却出现一派繁华集市的景象,路口被一些卖衣服、鞋子的小贩占据着,一些女孩正在挑选商品,很娴熟地同老板娘砍价。连续多日的夜市探访,记者发现,这里犹如一个“女性夜市”:女顾客非常多。  
记者随后在长寿路一带周边走了一圈发现,附近有好几家KTV,还有网吧、洗浴按摩店等。一名保安对记者说:“夜市一般凌晨1点开始,一直开到天亮。能常年开到天亮,想来生意也是好的。”  
据《新闻晨报》

# IT大佬吸毒被抓? 张朝阳、马云等躺枪

## 搜狐等纷纷辟谣,消息未经核实已被删

昨日,某匿名社交应用发布有关“IT大佬吸毒被抓”消息,随后,消息在微博上发酵。网友纷纷猜测该大佬为何许人,搜狐CEO张朝阳、聚美优品CEO陈欧、阿里巴巴创始人马云等纷纷“躺枪”。该社交应用官方回应称,因内容未经核实,目前已经作删除处理,并已警告原作者。  
记者在微博上看到,一条“搬

板凳等好戏!——某IT大佬吸毒被抓!”的微博被大量转发,微博还贴出了某匿名社交工具上的一张截图,图中显示:“刚得到消息,一个北京的IT大佬昨晚开房吸毒被抓,有的媒体记者已经确认了。”  
不少网友加入到推理猜测的行列中。网友“涵与潼”称:“关于IT大佬吸毒,是某IT网站的

CEO,昨天已经确认开房吸毒被抓,这个人大家都挺熟悉,这个人是个瘦子,双眼皮。坐等今天的新闻头条”。网友“金融八卦女”甚至发微博称:“今天就会公布该大佬的名字。”  
就在网友纷纷猜测这条消息所说的“IT大佬”是谁时,360创始人周鸿祎也发微博进行“推理”:“最近谁没有出来浇冰水啊,

什么样的人算大佬呢,除了TAMB和老三家SSN,其他都不算吧。”  
随后立即有网友在其微博下进行“科普”,称“TAMB”即为腾讯、阿里巴巴、小米、百度,而“老三家SSN”指搜狐、新浪、网易。而实际上,在TAMB和SSN中,浇冰水的只有小米的雷军、百度的李彦宏。

### 各方回应 张朝阳、陈欧辟谣

#### 张朝阳:酒都不怎么喝

20日凌晨一点,搜狐内部人士就在某媒体群中辟谣,称绝无此事。  
20日上午,有搜狐内部人士告诉记者,上午老张(张朝阳)还更新了朋友圈,更新内容是和其最近感兴趣的脑科学有关。  
8月20日下午5点,张朝阳在搜狗搜索APP上对被传吸毒一事正式进行了辟谣。  
张朝阳在视频中表示,

“今天早上关于我的传闻搞得我也很莫名其妙,让我体会了一下躺着中枪的滋味。我其实是一个很理智的人,我在记忆一生中只喝过两次酒,而且还是大学的时候,所以我连酒都不怎么喝的,再别说吸毒了,吸个毛线啊,所以没有此事。”  
张朝阳在视频中表示,“在此告知天下以及关心我的朋友们,请你们不要操心,谢谢你们。”  
陈欧:烟都不会抽  
聚美优品相关工作人员8

月20日上午向记者表示,陈欧当日上午还在安排工作,并且参加了财报会议,周末他还要去法国,因此吸毒被抓一事绝对是不可能的。  
随后,陈欧也在其微博中晒饭局照,意在澄清谣言。  
陈欧在视频中称,“上市后就被黑得一塌糊涂,今天还有人造谣说我是吸毒被抓进去的IT大佬。特此声明:1.哥不是大佬,创业屌丝一个。2.哥连烟都不会抽,更别说吸粉了,继续吃饭了,大家午餐愉快。”  
综合



张朝阳



陈欧

全省版 广告热线 025-84519772  
杨文静 遗失导游证 D-3201-225981 卡号: 10079566, 声明作废

# 医讯

为了让肝病患者早日康复,解决患者看病难、看病贵的问题,武警南京医院特邀北京空军总医院主任医师、教授陆禹舟会诊。2014年8月10日至31日会诊期间,免费查两对半、肝功能、丙肝抗体,可免费注射价值480元转阴因子针;乙肝病毒、耐药、丙肝RNA检验费半价,网址:www.njgb025.com,电话:02586476789。

武警南京医院肝病专科门诊  
2014年8月7日